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1. Problemal

La fuerza de arrastre sobre un automévil es aproximadamente 0,15pV2 A, donde A la seccién
transversal de drea proyectada y V2 es la velocidad del automévil. Si A = 1,2m?2, la tasa de consumo
de gasolina es de 15km/L, V2 = 90km/h y la gasolina entrega 44000k.J/kg en la combustién.
Encuentre la eficiencia del motor.

2. Problema 2

Se tiene el siguiente campo de velocidad:
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a) ;Es este un flujo incompresible posible?

b) Si lo es, encuentre el gradiente de presién asumiendo que se trata de un flujo de aire sin friccién
con el eje Z vertical. Use pgire = 1,23kg/m?

3. Problema 3

Una gran placa mévil pasa a través de un contenedor de un liquido viscoso. La placa se mueve
verticalmente hacia arriba con una velocidad constante, V. Debido a las fuerzas viscosas, la placa
arrastra una pelicula de fluido de espesor h. La gravedad tiende a arrastrar al fluido hacia abajo.
Utilice las ecuaciones de Navier-Stokes para determinar una expresién para la velocidad promedio de
la pelicula de fluido mientras es arrastrada por la placa. Asuma que el flujo es laminar, permanente
y uniforme.

Nota: Esta tarea se entrega el dia Viernes 11 de Mayo



